


Подробное описание 
и фото блюд по qr-коду.
С заботой о вас, 
коллектив «ЛОВ»

Добро пожаловать 
в гастрономический комплекс «ЛОВ»



Холодные закуски

Деревенское сало с чесночными гренками, домашней горчицей
160г/ 70г/ 40г/ 540₽

220г/ 520₽

собственного посола, 100г/ 690₽

Селедка с картофелем и луком 

Карельская радужная форель слабосоленая

буженина домашняя, язык говяжий, куриный рулет, 250г/ 980₽
Мясное ассорти

ассорти ароматных импортных сыров, виноград, грецкий орех и мед, 250г/ 1260₽
Сырное ассорти

огурец свежий, кунжут, фирменный соус, 200г/ 680₽
Тар-тар тунец с битым огурцом

100г/ 590₽
Креветочные чипсы с тар-таром из слабосоленой форели

Мидии запеченный под соусом «Спайси»
5шт/ 780₽

креветки обжаренные в хрустящем кляре, 5шт/ 970₽

100г/ 50г/ 640₽

Тигровые креветки темпура 

Халуми жаренный на гриле с клюквенным соусом

куриное филе с обжаренным луком в сливочном соусе под сыром, 150г/ 390₽
Жюльен куриный в тарталетке

грибы с обжаренным луком в сливочном соусе под сыром, 150г/ 390₽
Жюльен грибной в тарталетке

Горячие закуски

150г/ 50г/ 490₽
Драники из домашнего картофеля с карельской форелью и сметаной



Карп с пюре карри
филе карпа без костей, картофельное пюре, паста карри, 140г/ 100г/ 770₽

260г/ 670₽

пюре, соус щавелевый, филе щуки, крабовое мясо, 250г/ 690₽

Сливочный булгур с креветочными котлетами

Котлеты из щуки

150г/ 1280₽
Форель терияки

3 шт/ 590₽
Рыбные голубцы «Морское наслаждение»

Наша рыба



Салат «Цезарь с курицей»
300г/ 570₽

260г/ 660₽

баклкажан, кольца кальмара, томаты, фирменный соус, кунжут, 230г/ 770₽

Салат «Цезарь с креветкой»

Салат «Мелодзано»

эдамаме, нори, икра тобико, рис, авокадо, креветка в темпуре, салат чука, 
соус спайси,соус ким чи, 280г/ 630₽

Поке с креветкой

эдамаме, нори, икра тобико, рис, авокадо, форель с/с, салат чука, 
соус спайси, соус ким чи, 280г/ 710₽

Поке с форелью

Борщ
традиционный русский борщ с телятиной, подается со сметаной, 
салом, луком и гренками с чесноком, 300г/ 590₽

куриный бульон с овощами и домашней лапшой, 300г/ 430₽
Суп-лапша домашняя

бульон сваренный из трех видов рыб со сливками, 300г/ 950₽
Уха с тархуном

Салаты Супы



ПастаБлюда из мяса

Котлеты домашние с пюре
фермерская телятина и свинина, картофельное пюре, огурец, 

помидор, 140г/ 100г/ 70г/ 690₽

280г/ 580₽

200г/ 550₽

Котлеты из индейки с битым картофелем запеченным по-деревенски

Крылышки куриные в пикантном соусе

180г/ 50г/ 670₽
Свиная шейка гриль с клюквенным соусом

Спагетти «Карбонара»
спагетти, бекон, пармезан, яйцо, сливочный соус, 300г/ 670₽

спагетти, помидоры, соус биск, креветки, кальмар, мидии, 300г/ 870₽

фарфале, филе форели, брокколи, сливочный соус, пармезан, 300г/ 730₽

Черные спагетти запеченные в фольге с морепродуктами

Паста с форелью



Гарниры

Детское меню
Бантики в сливочном соусе

150г/ 200₽

100г/ 260₽

100г/ 50г/ 280₽

Котлетки куриные

Шашлычок из курицы с кетчупом

свежеиспеченный фирменный хлеб с семенами подсолнуха и кунжута, 180г/ 230₽
Хлеб домашний

Бургеры

Чизбургер
булочка, котлета мясная, сыр, помидор свежий, огурец соленый, 
лист салата, лук, фирменный соус, 1шт/ 630₽

булочка, котлета рыбная, сыр, помидор свежий, огурец свежий, лист салата, 
лук, фирменный соус, 1шт/ 570₽

куриное филе в панировке с соусом, 200г/ 450₽

Ихтибургер

Куриные палочки

тортилья, лист салата, куриное филе в панировке, помидоры свежие, 
огурцы свежие, сыр, фирменный соус, 1шт/ 550₽

Чикен ролл

Картофельное пюре
150г/ 270₽

150г/ 50г/ 290₽
Картофель фри с кетчупом 

баклажан, кабачок, перец болгарский, помидор, лук, 200г/ 310₽
Овощи гриль

200г/ 290₽
Картофель домашний по-деревенски с пряными травами

150г/ 250₽
Булгур



Безалкогольные напитки Чай

Морс ягодный домашний
300г/ 120₽, 1л/ 480₽

в ассортименте, 0,3л/ 140₽

газ/б/газ, 0,5л/ 150₽

Вода газированная Добрый

Вода Бонаква

стекло, газ, 0,5л/ 300₽
Боржоми

стекло, газ, 0,5л/ 250₽
Рычал су

0,25/ 170₽, 1л/ 400₽

в ассортименте, стекло, 0,5л/ 180₽

Сок в ассортименте

Лимонад Черноголовка

Цейлон
ароматный черный чай, 400мл/ 300₽

шиповник, черноплодная рябина, васильки, масло бергамота, 400мл/ 300₽

черный чай с кусочками и листьями клубники, 400мл/ 300₽

Изысканный бергамот

Клубника со сливками

элитный зеленый чай с традиционным свежим ароматом и мягких вкусом, 400мл/ 300₽
Сенча

шоколадный, клубничный, сливочный, 400мл/ 300₽
Молочный улун в ассортименте

зеленый тонизирующий жасминовый чай, 400мл/ 300₽

фруктовый час с гибискусом, шиповником, изюмом, яблоком и папайи, 400 мл/ 300₽

Жасминовый чай

Дерзкий фрукт

облепиха из нашего сада,мед,черный чай, 400мл/ 350₽
Облепиховый чай

гибискус, кусочки яблока, мята, мелисса, черная смородина, семена фенхеля, 400мл/ 300₽

гибискус, листочки и ягоды брусники, ромашка, можжевельник, 400мл/ 300₽

Травяной чай «Успокаивающий»

Травяной чай «Здоровье»



Кофе

Двойной эспрессо
100мл/ 200₽

150мл/ 200₽

180мл/ 250₽

Американо

Капучино

Латте
200мл/ 250₽

180мл/ 300₽

кофе американо с шариком мороженого и взбитыми сливками, 200мл/ 300₽

Возможно кофе на альтернативном молоке – 300₽

Добавки к кофе: корица и сиропы в ассортименте – 50₽

Раф

Глясе

Флэт-уайт
2 порция эспрессо со взбитым молоком, 200мл/ 300₽

кофе со льдом, 200мл/ 250₽

200мл/ 250₽

Фраппе

Горячий шоколад



Крепкие напитки Винная карта

Доргие гости, спасибо, что посетили нас!

Надеемся, что у каждого из вас останутся только 
приятные воспоминания и яркие эмоции!


